

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:449151-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Działdowo: Terminale komputerowe  
2021/S 172-449151**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2021/S 152-404118)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Grupa MND Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością

Krajowy numer identyfikacyjny: 5711716356

Adres pocztowy: ul. Jana Kochanowskiego 14

Miejscowość: Działdowo

Kod NUTS: PL621 Elbląski

Kod pocztowy: 13-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Maciej Bartkowski

E-mail: [biznes@grupamnd.pl](mailto:biznes@grupamnd.pl)

Tel.: +48 501648605

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://www.manada.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/grupamnd>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa terminali mobilnych wraz z akcesoriami i systemem RFID w ramach projektu "Wdrożenie technologii systemu magazynowego średniej skali..."

Numer referencyjny: 1/NORW/19.1.1/2021

**II.1.2) Główny kod CPV**

30231100 Terminale komputerowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa, instalacja i konfiguracja terminali mobilnych wraz z akcesoriami oraz systemu RFID. Przedmiot zamówienia został podzielony na 2 wyodrębnione części.

Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych w SWZ oraz projektowany postanowieniach umowy stanowiących Załącznik nr 4 do SWZ.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/09/2021

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2021/S 152-404118](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.12

Część nr: Informacje na temat katalogów elektronicznych

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje na temat katalogów elektronicznych

Zamiast:

Oferty należy składać w postaci katalogów elektronicznych lub muszą zawierać katalog elektroniczny

Powinno być:

Zamawiający nie przewiduje złożenia oferty w postaci katalogów elektronicznych.

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 09/09/2021

Powinno być:

Data: 16/09/2021

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Oferta musi zachować ważność do:

Zamiast:

Data: 07/11/2021

Powinno być:

Data: 14/11/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: Warunki otwarcia ofert

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data:

Zamiast:

Data: 10/09/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 17/09/2021

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Skorygowane dokumenty zostają opublikowane na stronie internetowej postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/488650>